

## Misszió Dombiratoson

A kőzelműltben Ős az utábbi Őv folyamán  
több missziós program valósult meg Dombiratoson, Békés megye déli részének egyik településén. Könyvosztás háza, amelyben segítettek az Erdélyből jött testvéreink. Majd egy házaszövegű színes film vetést követően került sor az imaházban, amelyet több alkalommal is megtekintettek a falubeli érdeklődők a megtelt imaházban. Márciusban a megújulási és odaszentelődési háttérben, amikor Dombiratoson volt a hatvanhat nyelvű Vindor Biblia, a gyülekezet 80 Őlelmiszercsomagot készített dombiratosi és keverési hátrányos helyzetű családok részére. Majd szombaton, a megtelt imaházban bibliai és egyszószógyi előadás volt a falu lakói számára.

Dr. Demény János orvos a Biblia tanításait írta fel az egyszószógyi körrel kapcsolatban. A Biblia a legrégebbi egyszószógyi kódex, messze meghaladta a korabeli egyiptomi orvosi szövegekre megdöbbentő terjedését. A Mózés által leírt ismeretek igazolják isteni eredetüket, mert korábban meghaladt, ma is helytálló egyszószógyi ismereteket tartalmaz.

A bibliai előadást dr. Tokics Imre lelkész, az ATF tanára tartotta a "A Biblia és az európai kultúra" címmel. A jelenlevők érdeklődéssel hallgatták, hogy az európai kultúra alapjai a római jog, a zsidó kultúra és a kereszténység. Vetett képekkel mutatta be a hallgatónak az "szövegvetés" és "nyelveinek csoportosításait": Mózés könyveit, a történelmi iratokat és a prófétákat, majd pedig az Őszövegvetés és "nyelveiről" beszélt. Bemutatta a Biblia-ről és beszélt a központi szemlélyéről, Jézus Krisztusról mint Megváltóról.

Az este kellemes hangulatához hozzájárult a Békés megyei Gyülekezet önkéntes szolgálata. Köszönetet mondott dr. Tokics Imrnek testvérnő.

Az előadás után Nagy István testvér könyveket és Bibliát ajándékozott a jelenlévőknek, majd a témával kapcsolatos személyes beszélgetésekre került sor, a testvérek által készített Őtelek elfogyasztása közben.

Bízunk az Őrban, hogy ez az este is továbbáptette az emberek szívében Isten országát, amely alkalmas talaj lesz a jobb magvak befogadására.

Podina  
IstvÁjn